

ВІДГУК

**НА ІСТОРИКО-ПУБЛІЦИСТИЧНЕ ВИДАННЯ
«60 РОКІВ ДОНЕЦЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ
СПРАВ: ОСНОВНІ ТРАДИЦІЇ, ПЕРЕВІРЕНІ ЧАСОМ» /
РЕДКОЛ. С. С. ВІТВИЦЬКИЙ, Є. С. НАЗИМКО, Р. В. ВРАДІЙ ТА ІН.
ЗАПОРІЖЖЯ : ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ГЕЛЬВЕТИКА», 2021. 344 С.**

Ювілейні дати різних навчальних інституцій часто стають підставою для появи різноманітних історичних публікацій, кожна з яких має власну наукову вагу. У 2021 році своє 60-річчя відзначив Донецький державний університет внутрішніх справ, який бере свій початок від заснування Донецької спеціальної середньої школи міліції. Історія Університету сповнена яскравих злетів і перемог, але водночас важких випробувань, які не довелося пережити багатьом іншим закладам вищої освіти нашої країни.

До роботи над цим історико-публіцистичним виданням долучилися випускники, викладачі та працівники Університету. Структура книги викладена у чотирьох логічно поєднаних частинах, в яких відображено основні етапи становлення навчального закладу, від заснування нового навчального закладу системи МВС у 1961 році до університету. Чітко та логічно визначається сучасна структура та напрями діяльності навчального закладу в м. Маріуполь та м. Кривий Ріг та презентуються перспективи подальшого розвитку університету.

Читач знайде біографічні нариси про очільників вишу протягом його історії, інформацію про факультети, кафедри, науково-дослідні лабораторії, інші підрозділи навчального закладу. Останній розділ містить спогади ветеранів, співробітників та випускників університету, через які перед внутрішнім зором читача постає епоха життя, праці, наукові звершення, між рядків, поза кожним фактом пробігають калейдоскопи робочих буднів, неочікуваних відкриттів, визначних імен і вчинків, що залишили ці імена у пам'яті. Але найголовніше те, що в кожній частині йдеться про людей, котрі обрали професію правоохоронця своїм покликанням.

Можна констатувати, що історико-публіцистичне видання «60 років Донецькому державному університету внутрішніх справ: основні традиції, перевірені часом» чи не найкраще, найповніше досліджений на сьогодні предметний сегмент історії навчального закладу. Особливість його полягає у мультифункціональності книги для читача. Пропонована праця зручна у використанні та корисна для широкого кола запитів – від довідкового джерела до наукового та культурно-історичного хронографа становлення вищої юридичної освіти МВС Донеччини.

**Проректор Академії ГУСПОЛ (Чеська Республіка)
доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України**

І. М. Копотун

